

**Предварителна частична оценка на въздействието на Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба за определянето и администрирането на местните цени на услуги на територията на община Пловдив**

Елементи на оценката	Аргументация
Основания за инициране на промени	<p>Основание за иницираните промени в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Пловдив е: актуализиране на цените на всички съществуващи услуги, които ОП „Чистота“ предоставя;</p> <p>Приемането на обновен ценоразпис цели подобряване на дейността и качеството на предлаганите услуги, увеличаване приходите за бюджета на Община Пловдив, така и създаването на условия населението на Община Пловдив да живее в екологична среда.</p>
Заинтересовани групи	<p>Заинтересованите страни и засегнатите групи от приемането на проект за Наредба за изменение и допълнение на Наредба за определянето и администрирането на местните цени на услуги на територията на община Пловдив са:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• администрацията на Община Пловдив и общинското предприятие, което има ангажимент да актуализира предлаганите услуги, от една страна и</li> <li>• физически и юридически лица, и граждани на Община Пловдив и на други населени места, които ползват предлаганите услуги, от друга страна.</li> </ul>
Анализ на разходи и ползи	<p>Проектът на Наредба за изменение и допълнение на Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Пловдив не изисква допълнително разходване на бюджетни средства. Иницираната промяна е резултат от направено маркетингово проучване на пазара сред фирми, които предлагат същият вид услуги, от една страна, и системен сравнителен анализ, свързан с увеличаване на разходите за горива и материали, техническо обслужване, резервни части и текущ ремонт, изхабяване на гуми, инвестиции за нова техника и контейнери за отпадъци, увеличение на заплати и осигуровки във фонд „работна заплата“, увеличение на цените на застраховка „гражданска отговорност на автомобилистите“, от друга страна.</p>
Административна тежест и структурни промени	<p>Не са необходими други административни и структурни промени към настоящия момент.</p>
Въздействие върху нормативната уредба	<p>Няма необходимост от непосредствени промени в други нормативни актове в резултат от приемането на Наредба за изменение и допълнение на Наредба за определянето и администрирането на местните цени на услуги на територията на община Пловдив.</p>

Димитър Георгиев-Директор

Съгласувал:

Ирена Танчева - Гл. счетоводител

Изготвил:

Таня Узунова - юристконсулт

